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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
(10 10RAIL 1)
= 1 36,511,923
ER LT
= 1 1, 684, 598
PRI T
m3 270 275, 840
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 83, 700
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 159, 120
gt gL (O-27)
= 1 33, 020
HEENG e
m3 140 625, 500
AR (Ft) ik 2. bmAi
= 1 445, 200
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 46, 380
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 36, 000
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 97, 920
BT
m3 60 368, 778
MR+ 2. bmA i
= 1 305, 316
MR+ 2. 5mPl k4. OmATHE
= 1 4, 872
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm #H TE (B ESM)
FEA (V-27) 45 550, 000m3FATH
= 1 15, 750
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 42, 840
BT
(B s - T0)
m3 120 360, 030
LN 2. bmAi
= 1 250, 700
AR RE A 4. 0mPL |
= 1 8, 890
FEA (V-27) 45 550, 000m3 AT
= 1 27, 000
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 73, 440
LY L
= 1 32, 400
LT (R 1-350) T T A [ 0D M6 ERLA ) A
m2 80 405 32, 400
Fe AL T
= 1 22, 050
eI TN
= 1 3, 847, 240
AT
= 1 32, 240
(e il JEBME L 100m2AH
m2 80 403 32, 240
R
= 1 3, 815, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
T8 5y WA 1500 X 1500
m2 250 15, 260 3, 815, 000
BEBE T
= 1 25, 787, 323
E¥LT
= 1 3, 226, 360
sk T
(1545 - RE)
= 1 11, 402, 956
VAT A VBE T AN - 3% PRy b
m2 265 14,910 3,951, 150
VAT AV
m2 1,821 1,714 3,121, 194
FEHL - BB L, FEED
m3 1, 000 1,364 1, 364, 000
FREL % A1
= 1 931, 700
HEKE R EEER VFLE ¢ 150 Bk A TL
fared
E]
(15 HFHEA)
m 54 5,676 306, 504
HEKE % EEER V2FLE ¢ 150 IRk MEFL
fared
E]
(25 H T HEAK)
m 39 3,139 122, 421
AP C-40
m3 310 4, 653 1, 442, 430
15 Kigavy)-h 15 t=100mm
m 51 3, 207 163, 557
sk T
(25 ffind 1-BE)
= 1 11, 158, 007
VAT APAVBE A RS - R PRy b
m2 279 14, 760 4,118, 040
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
VAT AV
m2 1, 599 1,619 2, 588, 781
FEHL - BB L, KEED
m3 700 1, 398 978, 600
PREL % 41
= 1 652, 080
HEKE MR EEER VFLE ¢ 150 Bk A FL
fared
E]
(15 HF )
m 92 5, 340 491, 280
HEKE ik I ER V2FLE ¢ 150 IRk MEFL
fared
E]
25 H T HEAK)
m 51 3,139 160, 089
AP C-40
m3 410 4, 657 1, 909, 370
15 Kigavy)-h 15 t=100mm
m 81 3, 207 259, 767
Bkt 1
= 1 1, 660, 690
E¥LT
= 1 201, 730
Ll
= 1 1, 352, 400
7" VR A MBI
(PU3-B300-H300)
m 150 9,016 1, 352, 400
Akt vvd-y T
(L 4EKE)
= 1 106, 560
BT HAE K 15
T 2 53, 280 106, 560
HhdET
= 1 202, 788
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
)Y - Mg T
(HIEEEE (0)
= 1 202, 788
#FJE a/7)=h(1%5) t=150mm
m2 43 4,716 202, 788
Bl st L
= 1 1,238,425
FEARIBA AT L
= 1 1,238,425
AR TEGA -7 90y
(Gr-C—4E)
m 73 9,725 709, 925
B =h v THREGA B 07790y BRERER
(Gr—C—4E () )
m 50 10, 570 528, 500
HEE
= 1 1,192, 059
e B LT
= 1 287, 640
Al AR TAT 7V MEREERT SHEERRE 4 ¢ m
m2 1,530 188 287, 640
Pk T
= 1 89, 262
PR E R R VTPV ¢ 300451
m 81 1,102 89, 262
oS HET
= 1 370, 875
KA +o 5 ik
] 285 679 193, 515
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 146, 880
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
gt YL (O-27)
= 1 30, 480
TEHR LB T
= 1 444, 282
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 61 2,273 138, 653
BE7" 723y )3
m3 3 1, 361 4, 083
ALy TAT 7 bk
m3 61 4, 606 280, 966
BT TAF 9IRSy
m3 3 6, 860 20, 580
G an
= 1 898, 800
RmE T
= 1 898, 800
B TR
= 1 36,511,923
MR E
= 1 4,217, 000
B3 TS
= 1 411, 000
BIGREsET (K30
= 1 411, 000
MR E (FE L)
= 1 3, 806, 000
Wi
= 1 40, 728, 923
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THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B
= 1 12, 634, 000
T AT
= 1 64, 615, 096
— R
= 1 8, 984, 904
TS
= 1 73, 600, 000
THEBLFH Y %H
= 1 7, 360, 000
TH#&G
= 1 80, 960, 000
-7 - Ehzzmd  HPEHT R
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
JEK R
O\AHIX)
= 1 7,225, 889
ER LT
= 1 1, 496, 270
PRI T
m3 70 21,910
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 12, 400
i1 TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 9,510
HEENG e
m3 170 503, 710
AR (Ft) ik 2. bmAi
= 1 445, 200
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 54, 110
B (L) R - 4. 0mPL |
= 1 4, 400
RETEIE T
= 1 165, 450
RS (B) 1350 BUGE VYE L R OWE 1
b
m2 100 804 80, 400
LT (R 1-350) T T A [ 0D M ERLA ) e
m2 210 405 85, 050
Fe A T
= 1 805, 200
eI TN
= 1 212, 040
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
AT
= 1 212, 040
ANLIES
(brE)
m2 310 684 212, 040
A% T
= 1 13, 740
TAT 7 MifZE T
= 1 13, 740
I & A (B ) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 4 843 3,372
FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) A 50m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmPL )
m2 4 2,592 10, 368
HEE
= 1 3, 625, 365
E¥LT
= 1 617, 050
e B LT
= 1 989, 300
/) ) -MEIEBUE L MERHAE SN WA 1
m3 50 7,966 398, 300
LR TAT 7V MEREERR SHEERRE 6 c m
m2 3, 000 197 591, 000
Pk T
= 1 19, 345
MFURHE K B EREER VFV B ¢ 200~400
m 20 121 2, 420
MFURHE K B B ER VFV B ¢ 450~600
m 39 219 8, 541
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Ehii 40kg/ LA T
e 23 209 4, 807
Ehii 40kg/F & #8 2 170kg/ B LA T
e 7 511 3,577
PITWEL
= 1 62, 376
& AN THE An=7" X 1H & 50cm X #F120cm
m 24 2,599 62, 376
fAaE LT
= 1 13, 200
TAN-7" (AC-1-1) 12
m 440 30 13, 200
T AE R E T
= 1 426, 362
TH A E A +H
m3 580 316 183, 280
KA+ 5 s MR 34
Ees 358 679 243, 082
TEHR LB T
= 1 1,497, 732
PRauRiiig TAT 7 Wbk
m3 160 2,849 455, 840
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 50 1,485 74, 250
BE7" 723y )3
m3 3 1, 361 4,083
ALy TAT 7 Wbk
m3 160 4,575 732, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 50 3,993 199, 650
BT TAFy ISy
m3 3 6, 860 20, 580
BU % E L VAN 7
= 1 11, 329
Gan
= 1 1, 878, 474
THHER T
(IREYATEL)
= 1 380, 474
ARME T
= 1 1, 498, 000
B TR
= 1 7,225, 889
I L
= 1 1, 202, 284
B3 TS
= 1 260, 284
TR
= 1 44, 284
IERA TR
= 1 44, 284
BIGREsET (K30
= 1 216, 000
MR E (FE L)
= 1 942, 000
Wi
= 1 8,428,173
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B
= 1 2, 824, 000
T AT
= 1 11,252, 173
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